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Εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν της 
Παναγίας της Οδηγήτριας στο Νέο Φάληρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη και λαμπρότητα, 
εκκίνησαν χθες Κυριακή 17 Νοεμβρίου οι εορταστικές 
εκδηλώσεις προς τιμήν της Παναγίας της Οδηγήτριας, στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέου Φαλήρου, οι 
οποίες θα λάβουν χώρα έως και την ερχόμενη Κυριακή 24 
Νοεμβρίου, καθώς Ιερό Εικόνισμα Της φυλάσσεται στο Ναό και 
αποτελεί πιστό αντίγραφο της Παναγίας της Οδηγήτριας της 
Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους.

Στη Θεία Λειτουργία χοροστάτησε, κατόπιν κανονικής αδείας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ, ο οποίος και προεξήρχε κατά την κάθοδον της Ιεράς 
Εικόνος της Παναγίας εκ του Προσκυνηταρίου και την εν συνεχεία τοποθέτησή 
της εις την Ουρανίαν στο μέσο του Ιερού Ναού όπου και τέθηκε σε προσκύνηση. Ο 
Σεβασμιώτατος στη σύντομη ομιλία του προς το Χριστεπώνυμο πλήθος που 
παραβρέθηκε για να τιμήσει την Παναγία μας, εξήρε την τάξη που επικράτησε, 
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αλλά και θαύμασε την Πίστη όλων των παρευρισκομένων που από νωρίς 
κατέκλυσαν το Ναό και παρέμειναν έως και το τέλος προσευχόμενοι, 
παρακαλώντας τη Θεοτόκο να μεσολαβεί στον Κύριο μας, τονίζοντας ότι ο δρόμος 
της Πίστης είναι δρόμος δύσκολος, αλλά και ο μόνος που οδηγεί στη σωτηρία.

Την εβδομάδα που ξεκίνησε θα τελείται καθημερινά ο εσπερινός και η παράκληση 
της Παναγίας Οδηγήτριας. Θα πραγματοποιηθούν Αγρυπνίες, Θείες Λειτουργίες 
και το Μυστήριο του Ιερού Ευχελαίου στο οποίο θα δοθεί ως ευλογία στους 
παριστάμενους πιστούς Άγιο Μύρο από την Παναγία τη Μυροβλήτισσα εκ της 
Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου Άνδρου. Τέλος, την ερχόμενη Κυριακή 24 Νοεμβρίου, 
στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, θα πραγματοποιηθεί περιφορά της Θείας 
Εικόνος στους δρόμους του Νέου Φαλήρου πέριξ του Ιερού Ναού και κατόπιν το 
Ιερό κειμήλιο θα επιστρέψει στη θέση του κατά την Αγιορείτικη Τάξη.

Εικόνες από τη Θεία Λειτουργία και την Κάθοδο της Ιεράς Εικόνος 
μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ.
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